

▼ ГАНДБОЛ • «ТЕХНОЛОГ-СПАРТАК»
ИЗ БЕЛГОРОДА — В ШАГЕ ОТ ЗОЛОТА
ВЫСШЕЙ ЛИГИ

В обойме

ЮРИЙ БОГРАД



Сергей БЕЛЫХ

Чтобы стать чемпионами, команде нужна только одна победа.

10 и 11 апреля в Ростове-на-Дону прошли матчи лидеров «вышки», и белгородцы дважды обыграли своих главных конкурентов — ростовский «ДГТУ-Лидер»: 31:28 и 34:31.

Обе игры прошли по схожему сценарию: гости отрывались в счёте на несколько мячей и удерживали эту разницу до финальной сирены. В итоге обе встречи белгородцы выиграли с одинаковым преимуществом в три мяча.

В составе «Технолога-Спартака» в этих матчах, если судить по результативности игроков, не было явных лидеров: помогли прежде всего командные действия. Хотя во второй игре выстрелил Евгений Макин, имеющий опыт выступлений в суперлиге за питерский «Университет Лесгафта — Нева». Он забросил 10 мячей.

— Был момент, когда мы не забили два подряд пенальти. И за сантиметровые взялся Евгений — забил их три и ещё семь с игры. Он уже неплохо сыгрался с командой, ему стали больше доверять. Ещё у него хорошее чувство перехвата — несколько мячей он отобрал. Сам убежал, забил и раздал пере-

дачи, — рассказал главный тренер шуковцев Сергей Крамской.

Также наставник отметил вклад в игру ветерана команды — 41-летнего Александра Белокопытова, который не только хорошо сыграл в защите, но и забросил в первом матче три мяча из трёх бросков.

— Подготовка у него была мизерная, но мастерство есть мастерство. И желание огромное. Скорее всего, после этого сезона он будет завязывать. Хотя пока он об этом молчит. Обычно говорит: «Я в обойме. Когда смогу, всегда помогу». Надеемся, что так и будет. Его помочь бесцenna, — прокомментировал Крамской.

В целом он считает, что ключевым показателем игры стало в итоге количество потерь мяча. В этом «Технолог» был лучше Ростова. Хотя по результативности атак и надёжности вратарей хозяева превзошли белгородцев.

В таблице Высшей лиги «Технолог-Спартак» уверенно лидирует, набрав 32 очка. Ростовчане отстают на 11 очков за шесть игр до финиша сезона. Поэтому даже одна победа сделает белгородскую команду недосягаемой.

Оформить чемпионство шуковцы могут уже 21 или 22 апреля. На домашней площадке они встретятся с омским «Скифом», который идёт третьим.